1. KOLOKVI] IZ ANALIZE 1
@E. nevensber TS0

1. Dani sta relurzivid 2aporedi
1
Ups] = E{un v I:n]1

Vg1 8 o kg i T,
ljer fe 0 < wy < vy DokaZite:
a)] Fa veak ne M {0} vella w, < .
b) Zaporedje {u,] Je naradtajode.
¢y Zaporedie {v.} je padajode,

d} Obe zapored)i Konvergirata ter velin lbm uw, = B ¢,
=220 n—c

2. Dolofite nitle polinoma
et e l=0, wx i

Namip: enatbo pomnoeiite v (5 — 1),
Ce naloge ne znate reditl v splodnem primers, jo redite za n =3,

3. Razigeite konverpenco vrste v odvisnosti od 1 € R
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4, Inradupajie
2) lim a1 - y1- ).
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